



УКРАЇНА  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ  
м.ВІЛЬНОГІРСЬК  
МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 вересня 2021

м. Вільногірськ

№ р - 2021/013-21

Про погодження фізичній особі-підприємцю Воробйову М.В. місця для надання послуг у сфері відпочинку та розваг у м.Вільногірськ

Розглянувши заяву від 17.08.2021р. та лист від 28.08.2021р. № 1 фізичної особи-підприємця Воробйова Максима Вікторовича про погодження місця для надання послуг у сфері відпочинку та розваг у міському парку по вул.Центральна, м.Вільногірськ з метою проведення розважального заходу «Свято морозива» від торгової марки «Ласунка» 04 вересня 2021 року, відповідно до Положення про порядок надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території м.Вільногірськ, затвердженого рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 17.04.2015р. № 2141-91/VI, керуючись ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Погодити фізичній особі-підприємцю Воробйову Максиму Вікторовичу (РНОКПП 2805906792) місце для надання послуг у сфері відпочинку та розваг 04 вересня 2021 року – у міському парку з південно-західної сторони від дитячого майданчика «Вулик», м.Вільногірськ.
2. Управлінню архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (Яфарова) укласти договір з фізичною особою-підприємцем Воробйовим М.В. на розміщення на території міського парку з південно-західної сторони від дитячого майданчика «Вулик», м.Вільногірськ на площі 100 кв.м. об'єктів у сфері відпочинку та розваг: велика сцена – 1 од., маленькі сцени – 5 од., батуту – 2 од., мольберти – 10 од.
3. Координацію робіт по виконанню даного розпорядження покласти на начальника відділу комунальної власності та юридичного забезпечення управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, контроль – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради –

начальника управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

Міський голова



В.П.Василенко